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YBaxaemnii Pycnan! [Ipexne Bcero, BaM Hafgo UCKIIOYUTHh UHPEKINIO MOYETIOJIOBLIX IyTEX U
BBISICHUTH BUJ WHQEKINY, eClId 0Ha ecTh. OT 3TOTO 3aBUCUT AabHeWas TakTuka. [loatomy Bam
HaJl0 COaTh aHAJIM3Hl Ha YPOTEHUTAJIbHYIO HHPEKIINIO (XTaMUAOUY, TPUXOMOHA/bI, TapAHEPEIIIH,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHTUOBI, Ypealja3Mhl); 001 aHaIu3 MOYH; II0CEB BhIIe/IeHuH (HajeTa) Ha (Jopy H
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [Tocie 3TOr0 MOXKHO OyIOeT pemuTh - eCTh TaTOJIOTHUS WA HET,
HA3HAYUTL JleueHue (eciu HeoOXonumo). Yoaun.



